

中共洛阳市委机关报

2023年4月 14

农历癸卯年

三月初二

报头题字:

凡人民所需者,莫不全力而为。

-1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版 **全国百强报刊**

习近平致电视贺迪亚斯-卡内尔当 选 连 任 古 巴 国 家 主 席

新华社北京4月20日电 4月20日,中共中央总书记、国家主席习近平致电古共中央第一书记、古巴国家主席 迪亚斯-卡内尔,祝贺他当选连任古巴国家主席。

习近平指出,当前,中古关系保持高水平运转并不断取得新进展。去年11月,迪亚斯-卡内尔主席对

华国事访问取得圆满成功,我们就持续深化新时代中古特殊友好关系达成重要共识。我高度重视中古关系发展,愿同迪亚斯-卡内尔主席保持密切沟通,继续加强对两党两国关系的政治引领,携手共建中古命运共同体。

中办国办印发《关于全面加强新形势下森林草原防灭火工作的意见》

07 lb

习近平致信祝贺云南大学建校100周年

新华社比京4月20日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日致信祝贺云南大学建校100周年,向全体师生员工和广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,100年来,云南大学秉承"会泽百家、至公天下"的办学精神,扎根祖国西南边疆民族地区,培养了大批优秀人才,为促进民族团结进步、服务区域经济社

会发展作出了积极贡献。

习近平强调,在强国建设、民族复兴的新征程上,希望云南大学以新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精

神和党的教育方针,全面提升办学水平,为党 育人、为国育才,推动铸牢中华民族共同体意 识,为建设教育强国作出新的更大贡献。

云南大学始建于1922年,1923年正式

开学,是我国西部边疆最早建立的综合性大学之一。建校百年来,云南大学先后培养了30余万名各类人才,为民族团结进步和边疆稳定繁荣作出了积极贡献。

呼南高铁焦洛平段项目推进工作专班第四次会议召开

江凌主持并讲话

本报郑州讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,呼南高铁焦洛平段项目推进工作专班第四次会议在郑州召开,听取前一阶段项目推进工作情况汇报,对做好下一阶段重点工作提出要求。省委常委、洛阳市委书记、省呼南高铁焦洛平段项目推进工作专班组长江凌主持会议并讲话。

呼南高铁焦洛平段项目自去年进入实质性推进阶段以来,在国铁郑州局集团、省直有关部门和沿线各市共同努力下,项目前期工作进展总体顺利,国铁集团在3月底组织专家对项目预可研进行了实地踏勘和审查。日前,国家已将呼南高铁焦洛平段列为今年计划开工项目。

会上,省发改委汇报了预可研审查会情况及下步工作考虑,国铁郑州局集团汇报了可研前置手续办理进展情况,设计单位汇报工作推进情况,与会同志对加快项目前期工作进度、推动项目尽快开工等提出意见建议。

江凌指出,加快呼南高铁焦洛平段项目建设,是落实党的二十大关于推进中国式现代化的具体举措,对完善区域铁路网,支撑洛阳建强中原城市群副中心城市,带动沿线地区经济社会发展具有重要意义。省委省政府高度重视呼南高铁焦洛平段建设,全省上下尤其是豫西地区群众热切期盼项目早日开工。各级各有关部门要抢抓国家支持重大基础设施项目建设的有利机遇,有

效保障各项任务落实落细,推动节点工程年内开工建设。省发改委要加强统筹协调,国铁郑州局集团要担起业主责任,沿线各市要积极主动作为,省级有关部门要密切配合,进一步明确节点、提升效率、形成合力。

江凌强调,要尽快稳定线路及设站 方案。强化系统观念,增强大局意识, 科学合理审视线路及设站方案,既统筹 考虑项目功能定位、技术标准等,又充 分兼顾沿线地区经济社会发展,综合考 虑线路走向的科学性、可行性、合理性, 在尽可能控制投资的前提下,力争实现 服务沿线地区经济社会发展效益最大 化。要加快可研要件办理进度。加强 与国家、省有关部门沟通衔接,深入细 致研究工作,详细梳理报批前置要件手续清单,按照责任分工协同推进前期工作,努力争取更大工作主动,为年底前节点工程开工奠定坚实基础。要扎实做好资金筹措工作。积极向国铁集团、省委省政府汇报,尽快促成省部会谈,及早明确路地、省市出资比例,明确资本金缴付、建设资金筹措、融资模式、土地综合开发等内容,用足用好政策性金融支持,为项目建设提供有力资金保障。

省发改委副主任李新国、中国铁路 郑州局集团副总经理李晋、省铁建投 集团董事长悦国勇,平顶山市、焦作市、 济源示范区和省直有关部门负责同志, 洛阳市领导孙延文、张玉杰等参加会议。

江凌与俄罗斯乌拉尔联邦大学代表团举行会谈

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)昨日,市委书记江凌与来洛访问的俄罗斯乌拉尔联邦大学校长维克多·阿纳托利耶维奇·卡克沙罗夫一行举行会谈,就合作举办洛阳乌拉尔大学有关事宜进行深入沟通。

江凌对俄罗斯乌拉尔联邦大学代表团来洛访问表示欢迎。他说,洛阳是中国历史文化名城和著名古都,也是拥有700多万人口的现代化城市。洛阳与俄罗斯有关方面的合作源远流长,建立了深厚友谊。洛阳产业基础良好,在新材料、装备制造等领域优势明显,俄罗斯乌拉尔联邦大学和河南科技大学在相关学科领域综合实力突出。共同合作举办洛阳乌拉尔大学,对于促进中俄科教人文交流合作具有重要意义。洛阳市高度重视洛阳乌拉尔大学筹建工作,将按照合作协议和此次会谈共识,明确时间节点,加强沟通协作,争取尽快批筹,统筹推进过渡校区、永久校区规划建设,早日实现人才联合培养和科研项目合作,为巩固发展中俄两国友谊作出新贡献。

维克多·阿纳托利耶维奇·卡克沙罗夫表示,俄罗斯乌拉尔联邦大学历史悠久,材料、数学、人工智能等学科实力位居世界前列,对同洛阳和河南科技大学合作举办具有独立法人资格的洛阳乌拉尔大学充满信心。俄罗斯乌拉尔联邦大学愿同洛阳一道,在更高层次上推动合作办学,并积极搭建洛阳与俄罗斯有关方面交往合作的桥梁,不断谱写双方传统友好新篇章。

俄罗斯乌拉尔联邦大学学术发展及国际合作部部长涅沃 利娜·阿廖娜·列昂尼多夫娜,欧亚国际协会会长冯耀武,河南 科技大学校长孔留安,洛阳市领导王军、任丽君等参加会谈。

全市产业工人队伍建设改革 协调小组第六次会议召开

杨骁参加并讲话

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,全市产业工人队伍建设改革协调小组第六次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革工作的重要指示精神,全面落实党中央、省委、市委决策部署,总结去年产改工作,研究部署今年重点任务,推动产改工作落到实处、取得实效。

市委副书记、政法委书记、市产业工人队伍建设改革协调小组组长杨骁参加活动并讲话。他指出,各级各部门要以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,以深入学习贯彻党的二十大精神为引领,进一步提升政治站位、深化思想认识,自觉从忠诚拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治高度,全面贯彻落实中央、省委、市委部署要求,大兴调查研究之风,深度研究产改工作,扎实推动产改工作取得新成效,为现代化洛阳建设提供有力支撑。要进一步明确目标任务,推动产改工作扩面提质增效。

通 知

2023年4月22日(星期六)是回族、维吾尔族、哈萨克族、塔吉克族、乌孜别克族、柯尔克孜族、塔塔尔族、东乡族、撒拉族、保安族等10个少数民族的传统节日"开斋节"。按照《全国年节及纪念日放假办法》相关规定,上述10个少数民族的干部职工放假一天,对于当天不能休息的可顺延一天。

特此通知。 洛阳市人民政府办公室

2023年4月20日

学思想 强党性 重实践 建新功



洛阳科慧广场 靓 姿 显 现

昨日,在洛阳科慧广场项目建设现场,工人正加紧进行装修装饰,项目主体靓姿显现。 该项目位于伊滨区科技大道与玉溪东街交叉口西南侧,总占地面积162亩,目前正进行主体内外装修。该项目 建成后,将成为根植洛阳传统文化、展示当代科技的建筑新地标、城市新名片。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张若含 摄

洛印牡丹赠英雄人

我市众多默默奉献的凡人英雄 收到"最美城市伴手礼"

—届河南汝阳杜鹃花

06版





受り年黄帝故里拜祖大典 三月三 拜轩辕 2023年4月22日 中国河南・郑州 今日距奏卯年黄帝故里拜祖大典还有 1 天

敬告读者

根据市政府办公室关于2023年劳动节放假安排的通知,本报4月23日(周日)增出一期报纸,敬请关注。 本报编辑部

